移北紅 南阳民生

我市全面推行高校毕业生就业"一件事"

12个事项实现 事联办

本报讯(记者 干晓霞)3月21日,记者从市人 社局获悉,我市全面推行高效办成高校毕业生就业 "一件事",在市人才交流中心等设置线下办理窗 口,将与高校毕业生就业关联的档案接收、补贴申 领、社保缴纳、创业担保贷款申领等12个事项,通 过"一事联办"的方式高效解决,实现一套材料、一 站受理、一次办结。

据介绍,过去,我市高校毕业生办理报到、档 案、参保等手续,需要准备很多表格和材料,还需要 到不同的单位去办理,费时又费力。推行高校毕业 生就业"一件事",以高校毕业生就业创业需求为导 向,将关联度高、办件量大、涉及部门多的高频政务 服务事项进行并联办理,实现多表合一、一表申报。

我市首批纳入高校毕业生就业"一件事"事项 包括:个人就业登记、用人单位招用毕业生就业登 记、灵活就业毕业生社会保险参保登记、职工社会 保险参保登记、社会保障卡申领、用人单位社会保 险补贴申领、灵活就业毕业生社会保险补贴申领、 扩岗补助申领、开业补贴申领、个人创业担保贷款 申请、档案转递、党员组织关系转递等12项。即 日起,在我市行政区域内单位就业、创办个体工商

户及灵活就业的离校两年内高校毕业生,可通过 线上申请或线下窗口申请两种途径办理就业"一 件事"事项。线上办理,可登录河南就业网上办事 大厅,点击高校毕业生就业"一件事"模块,选择 个人事项或单位事项办理相关业务。线下窗口办 理,毕业生到市人才交流中心或各县(市、区)公 共就业服务机构就业"一件事"综合受理窗口发起 申请。申请人可通过河南就业网上办事大厅或系 统推送的相关业务办理查询链接查询办理进度和 办理结果,也可通过预留手机号码接收办理结果 短信通知.

市人社局相关负责人表示,就业是民生之本, 高校毕业生作为就业重点群体,其就业数量和质量 关乎经济社会的发展。推行高校毕业生就业"一件 事"后,12个联办事项中,前5个和第12个事项实 现即时办理,其他6个事项办理周期由原来的37天 压缩到10天至15天,各类申请表由原来的11张减 少到1张,申报材料由原来的8个减少到2个,毕业 生和用人单位由原来至少跑6次腿减少到线下只 跑一次腿或线上直接办理,大大提高了办事效率, 人社服务更"走心",毕业生更"暖心"。③9

市工人文化宫项目快速推进



全媒体记者 施工现场鸟瞰图 赵洋

本报讯(全媒体记者 赵洋 谢康)市工人 文化宫项目承载着全市广大职工群众的美好憧 憬,3月23日,记者走访项目施工现场,探访进展 情况。

当日上午,在项目施工现场,各类施工人员 头戴安全帽埋头苦干,运输车辆往来穿梭,塔吊 不停将物料向上输送,现场一派繁忙的施工景 象。"每天有400余名工人在加紧施工。"中建三 局有关负责人介绍,截至目前,A1区、A4区二层 结构混凝土浇筑已完成,A3区二层结构混凝土 正在浇筑, A5区三层梁板模板铺设完成50%, A6 区三层梁板模板铺设完成70%,B1区、B2区二层 梁板模板铺设完成,B3区二层梁筋绑扎完成,B4 区一层梁筋绑扎完成 20%, B5 区二层梁板模板 铺设完成50%,地下室消防管道安装完成20%, 通风管道样板施工完成,地下室砌体完成30%。

据悉,该项目位于市城乡一体化示范区白河 大道以北、涅阳路以东,由中建三局和南阳城建 工程建设有限公司组成的联合体负责施工,总用 地面积107亩,总建筑面积54226平方米,建设内 容主要包括职工文化活动中心、职工教育学校、 工运史馆等,是一个集政治引领、素质提升、建功 立业、维权帮扶等服务为一体的职工服务阵地。 项目建成后,将更好地满足全市职工和广大群众 日益增长的文化生活需求,成为服务职工群众的 "新阵地"和职工文化生活的"新家园",连同周 边"三馆一院"、新华书店城市综合体等,成为中 心城区重要文化载体和地标性建筑群。39

民生工程晒进度

车站路(七一路至武侯路) 封闭施工

7条公交线路 临时调整

本报讯(记者 于晓霞)车站路(七一 路至武侯路)封闭施工,3月21日起,市公交 集团临时调整公交1路、3路等部分运行线 路。待施工结束,线路会尽快恢复原线行驶。

据介绍,受此次车站路封闭施工影响而 临时调整的公交线路有:1路、3路、16路、23 路、26路、29路和35路。具体运行线路如下。

1路:白河驾校公交站-原线路-北京大道-中州大道-车站路-原线路-邓禹路两相路口:

3路:火车站-车站路-七一路-工业路-卧龙路-原线路-白塔公交站:

16路:卧龙公交枢纽站-原线路-工业路-卧龙路-车站路-原线路-德士威数码公司;

23路:南阳技师学院-原线路-躬耕路-滨河大道-工业路-七一路-原线路-张衡大 道孔明大道口:

26路:美盛白河湾-原线路-中州大道-人民路-七一路-丁业路-卧龙路-车站路-原 线路-医专孔明校区(中州大道施工绕行);

29路:南阳高新医院-原线路-车站路-七一路-工业路-滨河大道-原线路-华润燃 气综合能源站:

35路:杜诗路公交站-原线路-七一路-工业路-卧龙路-车站路-原线路-南阳张仲 景医院。

同时,记者采访了解到,因范蠡路(仲景 大道至工农路)施工完成,市公交集团恢复公 交13路、22路、27路、33路和38路在该路段 的行驶路线。③9



伽玛刀技术落地南阳

肿瘤治疗有了新手段

本报讯(记者 陈丹丹)3月22日,南阳 市首届伽玛刀临床应用交流会在南石医院举 办。当天,南石医院举行伽玛刀开机仪式,标 志着国际前沿的肿瘤放射治疗技术正式在南 阳落地。

学术交流会上,来自国内顶尖的肿瘤治 疗专家,围绕伽玛刀临床应用、技术创新等议 题展开深入探讨。

作为肿瘤治疗领域的革命性技术,伽玛 刀通过伽玛射线精准聚焦肿瘤病灶,实现"不 开刀、不流血"的无创治疗。相较干传统手 术、化疗手段,该技术能最大限度保护正常组 织,显著减轻患者痛苦,提升生活质量。

市卫健体委相关负责人表示,伽玛刀技术 落地南石医院,填补了豫西南地区高端放疗领 域的空白,不仅提升了医院的核心竞争力,更 为我市医疗事业的发展注入了新的活力。③9